

సైబర్ బాధితులు ఫిర్యాదు చేయాలి

డయర్ 1930, సైబర్ క్రిమినల్ ఫిర్యాదు చేయించు: సీపీ

సిద్దిపేట అర్బన్, ఏప్రిల్ 1: సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ లో 2023 ఆగస్టులో సైబర్ క్రిమినల్ ఫిర్యాదుల ప్రారంభించిన సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ అనురాధ తెలిపారు. సైబర్ నేరగాళ్ల చేతుల్లో రూ.లక్ష వరకు పోగొట్టుకున్న బాధితులు మంగళవారం నుంచి 1930 నెంబర్ కు కాలే చేయడం, <https://cybercrime.gov.in> వెబ్సైట్ లో వివరాలు నమోదు చేయడం లేదా పోలీస్ కమిషనరేట్ లోని రెపోర్టింగ్ లో ఉన్న సైబర్ క్రిమినల్ ఫిర్యాదులలో నేరగా దరఖాస్తు చేస్తే కేసు నమోదు చేసే పరిశోధన ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. రూ.1 నుంచి రూ.99,999 వరకు సైబర్ నేరాల్లో డబ్బులు పోగొట్టుకున్న బాధితులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని సీపీ తెలిపారు.



- కొనుగోలు కేంద్రాలు పునః ప్రారంభించాలంటూ బీఆర్ఎస్
- మార్కెట్ లో అవస్థలు పడుతున్న అన్నదాతలు
- తక్షణమే కొనుగోలు చేయాలని రైతుల విజ్ఞప్తి



సిద్దిపేట మార్కెట్ యార్డులో దాన్యం వద్ద పడిగావులు కాస్తున్న రైతులు

రైతుల పడిగావులు

పదిరోజులుగా నిలిచిన పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోళ్లు

ప్రభుత్వం కోటా పూర్తయిందని కొనుగోళ్లు నిలిపివేశారు. ఇప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోటా విడుదల చేయకుండా జాప్యం చేయడంతో రైతుల పరిస్థితి ఆయామయంగా మారింది. పది రోజులుగా కొనుగోలు కేంద్రం వద్దనే పడిగావులు కాస్తున్న రైతులు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. దాదాపు జిల్లాలోని అనేక మంది రైతులు సిద్దిపేట మార్కెట్ యార్డులో పొద్దు తిరుగుడు కొనుగోళ్ల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రైవేటు వ్యక్తుల అమ్మకంతో కేవలం రూ.3,500 నుంచి రూ.4 వేలు మాత్రమే చెల్లింపు అవకాశం ఉందని రైతులు వాపోతున్నారు. తక్షణం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుధించాలని కోరుతున్నారు.



సిద్దిపేట మార్కెట్ యార్డులో రైతులకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సిద్దిపేట అర్బన్, ఏప్రిల్ 1: పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోలు కోటా విడుదల చేయకపోవడంతో కొనుగోళ్లు నిలిపిపోయి రైతులు ఇబ్బందులు ఎదురుంటున్నారని, తక్షణమే కోటా విడుదల చేసి కొనుగోళ్లు ప్రారంభించాలని రైతుల బలమైన సమితి జిల్లా మాజీ కమిషనరీ వంగ నాగిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ముచ్చ వేణు గోపాల్రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం సిద్దిపేట పట్టణంలోని పత్తి మార్కెట్ యార్డులో పొద్దు తిరుగుడు రైతుల వద్దకు వెళ్లి సంఘీభావం ప్రకటించి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొన్ని రోజులు క్రితం పొద్దుతిరుగుడు పంటను కేంద్ర ప్రభుత్వం కోటాలో కొనుగోలు చేసి, కోటా పూర్తి కావడంతో కొనుగోళ్లు నిలిపివేశారన్నారు. పదిరోజులుగా పొద్దు తిరుగుడు రైతులు మార్కెట్ యార్డులోనే ఉంటూ తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురుంటున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం సుధించి పొద్దుతిరుగుడు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో రైతుల పక్షాన నిలబడి బీఆర్ఎస్ పోరాటం చేస్తుందని హెచ్చరించారు. పది రోజులుగా ఇక్కడే ఉండి కొనుగోలు కోసం పడిగావులు కాస్తున్నామని పొద్దుతిరుగుడు రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం సుధించిని న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నారు.

నిలిచిన కొనుగోళ్లు..

సిద్దిపేట పత్తి మార్కెట్ యార్డులో పొద్దుతిరుగుడు పంట కొనుగోళ్లు నిలిపిపోయి దాదాపు పదిరోజులుగా పంట కొని వెళ్లకపోవడం కారణంగా రైతులకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రైతులను ఇబ్బందులు పెట్టకుండ్డి..

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎట్టా కొన్నట్లు.. ఇప్పుడూ అట్టా కొనాలి. ఎందుకు మమ్మల్ని ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని. ఎనకలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు ఎలాంటి రోజులు ఉండేనే మళ్లీ అలాంటి రోజులు వచ్చినాయి. మొన్నటి దాకా కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో మంచి గుండె. ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మమ్మల్ని కేసీఆర్ చూసుకున్నాడు. మల్లన్నసాగర్ సిట్టి ఇబ్బందులు, మంచిగ కరెంట్ ఇబ్బందులు. మళ్లీ ఇప్పుడు బాధలు పడుతున్నారని. సాగు సిట్టి లేవు, కరెంట్ ఎప్పుడప్పుడో తెల్లారు. దయచేసి మమ్మల్ని ఇబ్బందులు పెట్టకుండా పొద్దుతిరుగుడు ధాన్యం కొనాలి.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మంచిగ కొన్నది..

మాది మల్లాల గ్రామం. ఎప్పుడు మాకు ఇట్టా కొన్నాం. ఇదారేంకే సంది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పొద్దుతిరుగుడు పంట మంచిగ కొన్నది. పొద్దు తిరుగుడు పంట కొని నెల అయితుంది. ఇప్పుడు మేము బీట్లకు తీసుకొచ్చి పది రోజులై తాంది. ఎందుకు ఇట్టా ఇబ్బంది పెడుతున్నారో అర్థమైతే లేదు. దయచేసి మమ్మల్ని ఇబ్బంది పెట్టకుండా పంట కొనుగోలు చేయాలి.

కేంద్రం నిధులు విడుదల చేయాలి

- మంత్రి పాస్ పుస్తకం

హుస్సేన్ సాద్, ఏప్రిల్ 1: రాష్ట్రంలో కరువు పరిస్థితుల దృష్ట్యా కేంద్రం నుండి విడుదల చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయాలని రాజ్ భాషా, బీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాస్ పుస్తకం ప్రభాకర్ కోరారు. సోమవారం కోపాడ మండలంలోని శనిగిరంలో పర్యటించి గ్రామ స్థూలతో మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. శనిగిరం ప్రాజెక్టును సందర్శించి రైతులతో మాట్లాడారు. కేంద్రం నుండి విడుదల చేయాలని సీతా



శనిగిరం ప్రాజెక్టును సందర్శించి రైతులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పాస్ పుస్తకం ప్రభాకర్

రామచంద్రస్వామి ఆలయం సమగ్రంగా, ధ్యక్ష యార్డులు. ఆనంతరం మీడియాతో మంత్రి శిఖర యంత్ర ప్రతిష్ఠాపనోత్సవానికి హాజరై మాట్లాడుతూ కేంద్రం నుంచి నిధులు తెచ్చి

నమస్తే తెలంగాణ

మెడక్

I హైదరాబాద్, మంగళవారం 2 ఏప్రిల్ 2024 | MEDAK

పోలింగ్ విధులు తెలుసుకోవాలి: కలెక్టర్

సిద్దిపేట టౌన్, ఏప్రిల్ 1: పోలింగ్ విధులు తెలుసుకోవాలని సిద్దిపేట కలెక్టర్ మనుచౌదరి అధికారులకు సూచించారు. మెడక్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఎన్నికల ప్రాసీడింగ్, అసైనింగ్ ప్రాసీడింగ్ అధికారులకు పోలింగ్ విధులు, నిర్వహణపై సోమవారం సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శిక్షణ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సజావుగా నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలను విధిగా పాటించాలన్నారు. మెడక్ పోలింగ్ మొదలుకొని పోలింగ్ ముగిసే వరకు ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారమే జరగాలన్నారు. అవసరమైతే ఈమీదల మార్పు, కామీ ఎంల పనితీరుపై పీవీ, ఏపీవీ, హోపీవీలు తెలుసుకోవాలి



సిద్దిపేటలో ఎన్నికల నిర్వహణపై అవగాహన కల్పిస్తున్న కలెక్టర్ మనుచౌదరి

ఆదరించండి.. గలిచిన 30 రోజుల్లో రూ.100 కోట్లతో పీవీఆర్ ట్రస్టు

సేవకుడిగా పనిచేస్తా..

నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ: మెడక్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి



సంగారెడ్డి జిల్లా కొండాపూర్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి, పక్కన సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్, వేదికపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు

- మెడక్ ఎంపీని గెలిపించి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇండ్లం
- కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్

కొండాపూర్, ఏప్రిల్ 1: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మెడక్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం కొండాపూర్ మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన అరు గ్యారంటీలు భూటకం అన్నారు. ఎన్నికల్లో కార్యకర్తలందరూ రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పని చేయాలని సూచించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మీరు చేసిన పోరాటం మరువలేనిదని కొని యాదారు. అదే తరహాలో వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో కూడా మరింత ఉత్సాహంతో పని చేసి మెడక్ ఎంపీగా వెంకట్రామిరెడ్డిని ఆదరించి, భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే సేవకుడిగా పని చేస్తామని చెప్పారు. మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకొని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇవ్వాలన్నారు.

గారి మాటలు మాట్లాడడం: వెంకట్రామిరెడ్డి

గెలిచిన నెలరోజుల్లో రూ.100 కోట్ల ట్రస్టు ఏర్పాటు చేస్తామని మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి అన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడి కార్యకర్తలు, పేదలు ఉచితంగా పెండ్లిలు చేసుకునేందుకు ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఫంక్షన్లు నిర్వహిస్తామన్నారు. 40 రోజులు నాపేట మొదలు మొదలయ్యాయన్నారు. సంగారెడ్డిలో తనకు కర్తవ్యం భరోసా ఇచ్చారు. భవిష్యత్తు బీఆర్ఎస్ దేనినీ, కేవలం 2శాతం ఓట్లతో అధికారం కోల్పోయామని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ

ప్రజల సహకారంతో దేశంలోనే రాష్ట్రాన్ని అగ్ర స్థానంలో నిలిపిన ఘనత తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ దేనన్నారు. గెలుపొటమలు సహజమని, కార్యకర్తలు కుంగిపోకుండా ముందుకు సాగి ఈ ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో హోల్ నిర్మిస్తామన్నారు. 40 రోజులు నాపేట మొదలు మొదలయ్యాయన్నారు. సంగారెడ్డిలో తనకు కర్తవ్యం భరోసా ఇచ్చారు. భవిష్యత్తు బీఆర్ఎస్ దేనినీ, కేవలం 2శాతం ఓట్లతో అధికారం కోల్పోయామని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

అకు అండగా నిలవాలనే ఉద్దేశంతో ట్రస్టు ద్వారా పేద విద్యార్థులకు కోటింగ్, యువతకు వృత్తి నైపుణ్యం కోర్సులు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. యువతకు శిక్షణ అందించి జాబ్ మేకా ద్వారా ఉపాధి అవకాశం కల్పిస్తామన్నారు. కార్యకర్తలందరూ వైసిపి ఎంపీ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని కోరారు. రైతుల సాగునీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయన్నారు. సంగారెడ్డిలో తనకు అణచివేయడం తెలుసని, ఎంపీగా గెలిస్తే పరిపాలన అనుభవంతో ఇక్కడి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. వెలాది కుటుంబా

యువత చూపు ఎటో!

- సంగారికిపాటా ఓటర్లు 40 ఏండ్లలోపు వారే..
- మహిళలు, యువ ఓటర్లపైనే అభ్యర్థుల అంచనాలు
- నియోజకవర్గాల్లో జోరుగా పార్టీల ప్రచారం
- అభ్యర్థి భవితవ్యం యువ ఓటర్లపైనే..

మెడక్ పార్లమెంట్ పరిధిలో మొత్తం ఓటర్లు 18,19,397 మంది



ప్రధాన పార్టీలో ఆశలు..

మెడక్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల కావడంతో నియోజకవర్గాల్లో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. మెడక్ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లో మొత్తం 18,19,397 మంది ఓటర్లు ఉండగా, ఇందులో 40 ఏండ్లలోపు వారు 5,02,897 మంది ఉన్నారు. మొత్తం ఓటర్లలో 9,21,400 మహిళా ఓటర్లు ఉండడం, ఆమె తీరుతో పాటు 40 ఏండ్లలోపు వారి ఓట్ల కీలకంగా మారనున్నారు. అయితే ఏ వయస్సువారు ఏ పార్టీకి ఓటు వేస్తారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పోలిస్తే ఓటింగ్ సరళి ఎలా ఉంటుంది.. ఏ పార్టీకి లాభం ఎవరికి నష్టం అనే చర్చ జరుగుతోంది. పార్లమెంట్ పరిధి ఓటరు జాబితా ప్రకారం సగంమంది 40 ఏండ్లలోపువారే. 19 ఏండ్ల వయస్సు ఓటర్లు 53,458 మంది, 30 సంవత్సరాల లోపు వయస్సు ఉన్నవారు 3,96,228 మంది, 40 సంవత్సరాలలోపు వయస్సు ఉన్నవారు 5,02,897 మంది. వయస్సు పడుల వయస్సు దాటినవారు మొత్తం 9.53 లక్షల మంది ఉన్నారు. అంటే మొత్తం ఓటర్లలో సగం మంది ఓటర్లు ఈ వయస్సువారే కావడం గమనార్హం. అదేవిధంగా ఓటు వేసేవారు కూడా ఈ వయస్సు వారే ఎక్కువగా ఉంటారు. అభ్యర్థి గెలుపొటమలపై వీరి ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంటుంది.

కల్లో పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఆరు నియోజక వర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందారు. అదేకాపుతో ఇప్పుడు మళ్లీ బీఆర్ఎస్ కే ఓటు వేస్తారని ఆ పార్టీ నాయకులు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మొత్తం ఓటర్లు	పురుషులు	మహిళలు	ఇతరులు
18,19,397	8,97,788	9,21,400	209

వయస్సుల వారీగా ఓటర్ల వివరాలు	వయస్సు	ఓటర్లు
18-19	53,458	
20-29	3,96,228	
30-39	5,02,897	
40-49	3,87,303	
50-59	2,43,498	
60-69	1,45,855	
70-79	72,336	
80-89	15,640	
90-99	2069	
100-109	109	
110-119	1	
120	3	



రైతులకు న్యాయం చేసే వరకు పోరాటం

- త్రిబ్యునల్ కోసం బలవంతంగా భూసేకరణ చేపట్టింది
- రైతులను సమస్యం చేసుకొని భూసేకరణ చేయాలి
- ఎఫ్డీసీ మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి

ఎకరాకు ప్రభుత్వం రూ.30లక్షల పరిహారం ఇవ్వాలి



గజ్వేల్ లో విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి

గజ్వేల్, ఏప్రిల్ 1: రిజిస్టర్ డింగ్ రెడ్డి (ఆర్ఆర్ఆర్) కోసం చేపట్టే భూసేకరణలో రైతుల పట్ల ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే వారికి అండగా అట్టో కార్యాలయం ఎదురు నిరహార దీక్ష చేపడుతామని ఎఫ్డీసీ మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. సోమవారం గజ్వేల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ త్రిబ్యునల్ కోసం భూసేకరణ రైతులకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేసే వరకు పోరాటం ఆగదనని, పరిహారం విషయంలో న్యాయమైన ప్రకటన వచ్చే వరకు ఎవరూ సంతకాలు చేయవద్దన్నారు. ప్రస్తుతం మార్కెట్ విలువ ఎకరాకు రూ.కోటి ఉందని, అందుకు ప్రభుత్వం రైతులకు ఎకరాకు రూ.30లక్షల పరిహారంతో పాటు 250 గజాల ఇంటి ప్లాట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలోని 17 రెవెన్యూ గ్రామాలు రైతులకు గజ్వేల్ పట్టణంలోనే భూసేకరణ చేసి 250 గజాల ఇంటి ప్లాట్లు ఇవ్వాలన్నారు. భూసేకరణ సమయంలో రైతుల నుంచి బలవంతంగా భూసేకరణ చేయకుండా వారిని ఒప్పించి భూములు తీసుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో మల్లన్నసాగర్, కొండ పోవమ్మ సాగర్ నిర్మాణాల కోసం భూసేకరణ

జేస్తామని చెప్పారు. కార్యకర్తలు కూడా నాయకులుగా ఎదగాలి, పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడిన కార్యకర్తలను ఉన్నతస్థితికి తీసుకు వస్తామని చెప్పారు. ఎంపీ అభ్యర్థి సురేశ్ కుమార్ శెట్టార్ గెలుపు కోసం కార్యకర్తలందరూ కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో ప్రభుత్వ సలహాదారు షర్మిష్ఠ్ అలి, జిల్లా అధ్యక్షులు నిర్మలాజగర్లెడ్డి, ఎమ్మెల్యేల సంతకరెడ్డి, మదన్ మోహన్ రావు, మాజీమంత్రి చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం మాజీ మంత్రి చంద్రశేఖర్

నన్నారు. అదే తరహాలో రైతులకు మార్కెట్ ధరకు అనుగుణంగా ఎకరాకు పరిహారం ఇవ్వాలన్నారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజమౌళి, మాజీ జడ్పీటీసీ బొల్లారం లల్లయ్య, కొన్ని రైతుల మొట్టయ్య, చంద, శ్రీనివాస్, నాయకులు విరాసత్ అలీ, దుర్గాప్రసాద్ భూములు కోల్పోయిన బాధితులకు సాధి, శ్రీనివాస్, స్వామినారి, అహ్మద్ ఉన్నారు.

నేడు గజ్వేల్ లో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం

గజ్వేల్ పట్టణంలోని కోవ గార్డెన్ లో మంగళవారం ఉదయం 10గంటలకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం ఉంటుంది. ప్రతి ఒక్కరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలన్నారు.

